

---

## **В Иркутском районе осуждена бывшая семейная пара за жестокое убийство женщины**

Собранные следственным отделом по Иркутскому району СУ СК России по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 31-летнего мужчины и его бывшей 24-летней супруги. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц).

Следствием и судом установлено, что в ночь с 5 на 6 октября прошлого года компания мужчин и женщин распивала спиртные напитки в зимовье, расположенном на ул. Коммунистическая в с. Оек. В какой-то момент между супругами и 39-летней женщиной возник конфликт, в ходе которого они жестоко избили потерпевшую, после чего мужчина вонзил ей нож в спину. Продолжая преступные действия, злоумышленники привели потерпевшую к реке, где нанесли ей поочередно не менее 15 ударов ножом, в том числе в область головы. Смерть женщины наступила на месте преступления. Затем обвиняемые перетащили тело погибшей в реку и скрылись.

Спустя некоторое время о безвестном исчезновении женщины заявил её сын. В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий и следственных действий сотрудники уголовного розыска и следователи СК обнаружили в реке тело женщины и орудие убийства (нож). Вскоре причастные к убийству были задержаны и доставлены в следственный отдел.

По ходатайству следствия судом бывшим супругам избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Накануне приговором суда подсудимые признаны виновными. С учетом мнения прокурора мужчине назначено наказание в виде 14 лет 7 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, женщине – 17 лет с отбыванием наказания в колонии общего режима.

30 Сентября 2023

---

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1828233>